

■お詫びと訂正

書籍「改訂 2 版 高齢者看護すぐに実践トータルナビ」におきまして、下記の表記に誤りがございました。著者および読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに修正いたします。

「編者・執筆者一覧」中 p.6 下段

【誤】 一般社団法人橋本整形外科リウマチクリニック

【正】 橋本整形外科リウマチクリニック

「第 2 章 高齢者に起こりやすい生活上の問題 3 排便障害（便秘・下痢）」中 p.69 中段

【誤】 慢性下痢は、4 カ月以上続くもので、

【正】 慢性下痢は、4 週間以上続くもので、

「第 3 章 慢性疾患をかかえる高齢者のケア 15 関節リウマチ」中 p.258 上段

【誤】 一般社団法人橋本整形外科リウマチクリニック

【正】 橋本整形外科リウマチクリニック

以上